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Smartphone-Halter 
Gebrauchsanweisung 

43336922418 61 

RD334462G 
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HINWEIS: Wenn die Belüftungsöffnungen Ihres 
Autos eine Form wie oben abgebildet haben, 
können Sie den Halter direkt auf den 
Lüftungsschlitzen montieren. 

ANLEITUNG 

Montage am Luftauslass 

 

1. Schrauben Sie die Mutter auf der Rückseite des 
Halters ab. 
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2. Stecken Sie das Kugelgelenk durch die Mutter 
in die Halterung und ziehen Sie die Mutter 
wieder fest. 

 

3. Schieben Sie nun die Halteklammer über eine 
Lamelle so weit wie möglich in die 
Belüftungsöffnung hinein. 

 

4. Ziehen Sie die Mutter anschließend fest. 
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Verwendung des Smartphone-Halters 

1. Drücken Sie den 
länglichen 
Schnellentriegelungsknopf 
auf der Rückseite des 
Smartphone-Halters, um 
beide Arme zu öffnen. 

2. Die untere 
Geräteauflage kann nach 
unten geschoben werden, 
um sie an die Größe des 
Smartphones anzupassen. 
Bei größeren Telefonen sollte 
die Auflage tiefer nach unten 

eingestellt werden, um einen stabilen Halt zu 
erzielen. 

3. Setzen Sie das Smartphone 
nun ein und drücken Sie die 
längliche Taste auf der 
Rückseite des Halters, damit 
sich die beiden seitlichen Arme 
schließen. Stellen Sie sicher, 
dass der Rücken des Telefons 
flach am Halter anliegt. 
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Montage mit Klebesockel 

 

1. Wählen Sie einen Platz auf Ihrem 
Armaturenbrett, an dem Sie Ihr Smartphone nach 
dem Einsetzen frei ausrichten können. Reinigen 
Sie den Klebebereich sorgfältig. 

 

2. Kleben Sie den 
Sockel auf das 
Armaturenbrett und 
drücken Sie diesen 
mindestens 2 Minuten 

lang an, um eine bessere Haftung zu 
gewährleisten. Lassen Sie den Sockel mindestens 
24 Stunden ohne Belastung kleben, bevor Sie 
diesen verwenden. 

 

Tipps: Sie können auch eine Haftgrundierung 
auftragen, bevor Sie den Klebesockel aufkleben. 

Grundierung 
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Die Grundierung wird die Haftung des Klebers 
verbessern.  
Achtung: Haftgrundierung kann das 
Armaturenbrett beschädigen! Nach dem 
Entfernen des Halters Kleberückstände möglich! 

 

3. Stecken Sie die Halteklammer 
anschließend in den Sockel. 
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Für den Reklamationsfall: 

Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren 
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Support de smartphone 

Manuel 

4333692241861 RD334462G 
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REMARQUE : vous pouvez directement utiliser la 
fixation si la grille de ventilation de votre véhicule 
correspond aux formes illustrées ci-dessus. 

INSTRUCTIONS 

Montage sur la grille de ventilation 

 

1. Emboîtez le joint à rotule sur le support et serrez 
la vis. 



 

 

 尺寸：7x10cm  

 

2. Dévissez l'écrou. 

 

3. Insérez la base dans la grille de ventilation et 
poussez-la aussi loin que possible. 

 

4. Serrez l'écrou. 
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Comment utiliser le support de smartphone 

1. Appuyez 
longuement sur le bouton à 
déclenchement rapide situé 
à l'arrière du support pour 
déployer les deux bras. 

2. Tirez le pied situé 
sur la partie inférieure du 
support vers le bas pour 
l'ajuster. Cela est notamment 
recommandé pour assurer la 
stabilité des smartphones de 
grandes dimensions. 

3. Insérez votre smartphone 
dans le support, puis appuyez 
longuement sur le bouton situé 
à l'arrière et pressez les deux 
bras jusqu'à ce qu'il tienne en 
place. Veillez à ce que votre 
smartphone repose 
complètement à plat contre le 

support. 
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Comment utiliser la grille de ventilation 

factice 

 

1. Sur votre tableau de bord, identifiez un 
espace suffisamment dégagé afin de permettre 
la rotation de votre smartphone une fois celui-ci 
installé. Nettoyez ensuite cet espace. 

 

2. Collez la base sur le tableau de bord et 
exercez une pression pendant au moins deux 
minutes pour assurer une meilleure adhérence. 
Laissez reposer pendant au moins 24 heures avant 
d'utiliser le support. 

 

Apprêt 
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Vous pouvez également appliquer l'apprêt avant 
d'installer la grille de ventilation factice pour 
améliorer la prise. 
 

 

3. Insérez les fixations dans la grille de 
ventilation factice. 
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En cas de réclamation : 

Conserver l'adresse du fabricant et le numéro de 
commande. 
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Telefoonhouder 
Handleiding 

4333692241861 

RD334462G 
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OPMERKING: U kunt de ventilatorclip direct 
gebruiken als uw ventilatieroosters de vorm 
hebben zoals hierboven getoond. 

INSTRUCTIES 

Installatie op ventilatierooster 

 

1. Duw het kogelgewricht op de beugel en draai 
de schroef vast. 
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2. Draai de moer af. 

 

3. Steek het ondergedeelte in het ventilatierooster 
en duw het zo ver mogelijk naar binnen. 

 

4. Draai de moer aan. 
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Gebruik van de telefoonhouder 

1. Druk lang op de 
ontgrendelingsknop aan de 
achterkant van de 
telefoonhouder om de 
armen te openen. 

2. De steunvoet aan 
de onderzijde kan worden 
versteld door deze naar 
beneden te trekken. Wij 
bevelen aan om grote 
telefoons te gebruiken door 
ze naar beneden te trekken, 
zodat deze stabieler te zijn. 

3. Plaats de mobiele telefoon, 
druk lang op de knop aan de 
achterzijde, en knijp in de twee 
armen samen tot de telefoon 
vast zit. 
Zorg ervoor dat u de telefoon 
volledig vlak tegen de houder 
ligt. 
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Gebruik van simulatierooster 

 

1. Zoek een plek op het dashboard, waar 
na installatie voldoende ruimte is om de mobiele 
telefoon te draaien. Reinig deze plek. 

 

2. Plak de basis op het dashboard en druk 
deze minimaal 2 minuten aan voor een betere 
hechting.  
Laat minstens 24 uur zitten voor gebruik. 

 

Hechtprimer 
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U kunt ook de hechtprimer gebruiken voordat u 
het simulatierooster installeert. De primer zal de 
hechting versterken. 

 

 

3. Steek de grepen in het simulatierooster. 
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In geval van een klacht: 

Bewaar het adres van de fabrikant en het 

bestelnummer 


